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Lokalforum Mørkøv, Skamstrup og Stigs Bjergby 
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CVR.nr. 38570226 
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Beslutningsreferat af Borgermøde  
onsdag den 13. september 2017 

 
Deltagere: 
 
Benny Knudsen               Trafikgruppen Stigs Bjergby  
Gitte Møller Hansen,      Borger, Stigs Bjergby 
Bjarne Nielsen                  Borger, Mørkøv 
Niels Pedersen                 Borger, Stigs Bjergby 
Aase Steensborg              Mørkøv Kino 
Alex Christensen             Mørkøv Handels-Håndværker- og borgerforening 
Erik Andkjær,                   Borger, Mørkøv  
Anja Hansen                     Borger, Stigs Bjergby 
Martin Lindemann               Borger Stigs Bjergby 
Gert Clausen                     Borger, Stigs Bjergby Statshusene 
Jørgen Larsen                    Borger, Stigs Bjergby 
Lone Skov Hansen           Borger, Stigs Bjergby              
Kim Skov Hansen              Borger, Stigs Bjergby 
Hanne Jensen  Stigs Bjergby Forsamlingshus 
Gitte Jensen  Borger, Stigs Bjergby 
Keld Jensen   Borger Stigs Bjergby 
Allan Hansen  Borger Stigs Bjergby 
Pia Andersen  Stigs Bjergby Forsamlingshus 
Jens Christensen Formand, Foreningen Skamstrup og omegn 
Hans Frydenvang Borger, Mørkøv 
 
Bestyrelsen Lokalforum  
  
Henrik Lehmann:       (HL)  
Karla Frydenvang:      (KF)   
Ellen Lundsgaard:        (EL)  
Rya Hansen:                 (RH)  
Bent Hansen:               (BH)  
Leif Esmark:                (LE)   
Hanne Engelbrecht:   (HE)   
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Dagsorden Referat 

 
 
 

1. Status på sidste møde 
 
 

2. Status fra interessegruppen 
fibernet/internet 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
3. Status fra interessegruppen Sikker trafik-

herunder nedkvalificerede farlige skoleveje 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Præsentation af Lokalforums hjemmeside 
 
 
 

5. Emner fra enkeltstående medlemmer 
 
 
 
 
 
 
 

 
HL bød velkommen – LH blev ordstyrer. 
 
Referat af borgermødet den 14. juni 2017 blev 
godkendt uden bemærkninger.  
 
EL oplyste, at på baggrund af tidligere nævnte 
problemer vedrørende internet i området Stigs 
Bjergby m.m. har interessegruppen forsøgt med 
forskellige muligheder bl.a. har Fibia tilkendegivet, 
at området omkring Skamstrup sandsynligvis ville 
kunne få fibernetadgang uden særlig tilskud. 
Omkring 1. december vil Fibia se på det resterende 
område. Man har ligeledes forhørt sig hos Holbæk 
kommune, men de har ingen politik omkring 
internet og Regionen har heller ingen initiativer pt.  
Vi har brug for nogle ambassadører såfremt der 
etableres fibernet. Det blev samtidig nævnt at Full 
Rate bredbånd to go, kan fungere og er ikke dyre 
end almindelig internet.  
Skamstrup vil forsøge, at gå videre med sagen i 
området. Processen er hermed sat i gang og emnet 
vil blive opfulgt på de kommende borgermøder. 
 
EL forespurgte om, hvilken strategi vil vi have i 
forbindelse med, at få oprettet cykelstier og mere 
sikre skoleveje. Vi kan ansøge vejdirektoratet om 
cykelstier og vi skal være opmærksom på emnet på 
det kommende vælgermøde.  Det blev oplyst, at der 
åbenbart er afsat midler til cykelstier i Holbæk 
kommune.  Samtidig blev det nævnt at skolebørn er 
blevet nægtet tilskud til buskort og ifølge Folke-
skoleloven skal alle børn fra 0-9. klasse have tilskud 
til buskort ved farlige skoleveje. Gruppen vil arbejde 
videre med sagen. 
 
Endvidere blev det nævnt, at det første spadestik til 
den nye motortrafikvej mod Kalundborg bliver 
taget den 28. september kl. 09.30-11.00 ved 
Holbækvej 148, Regstrup, hvor bl.a. borgmesteren 
vil deltage. 
 
HL fremviste lokalforums nye hjemmeside og for-
klarede de virkninger af de forskellige Links. Stor ros 
til Henrik for stort arbejde.  
 
Det blev oplyst, at som noget nyt, var der Bord-
tennis på Smededal efterskole hver tirsdag i 
tidsrummet fra kl. 17.30-19.00. 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 

6. Meddelelser fra Holbæk kommune 
 
 
 
 

7. Meddelelser fra: 
 

• Mørkøv Hallen 
 
 
 
 
 

• Mørkøv Handels-Håndværker- og 
borgerforening. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Stigs Bjergby 
 
 
 
 
 

• Skamstrup 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Det blev oplyst, at på grund af uheldig adfærd i 
området, ville der komme et indlæg på næste 
møde, der omhandler nabohjælp. LE vil tilsikre, at 
der kan komme en person ud og orientere om em-
net.  
 
Ingen bemærkninger, dog blev det meddelt, at der 
var udsendt meddelelse om ændringer af navne på 
fællesskabere i de forskellige byer. Dog bibeholder 
vi Jørgen Klinge, der desværre måtte melde afbud 
til mødet. 
 
 
Det blev nævnt at alle foreninger er ved at flytte 
klublokaler.  Endvidere blev det oplyst at forpag-
teren i Mørkøv Hallen har opsagt sin stilling og at 
man pt. er i gang med ansættelsessamtaler af en ny 
forpagter. 
 
Det blev oplyst, at der er oprettet en grejbank under 
Kultur-fritid og vækstudvalg i Holbæk kommune, 
der udlåner forskellige ting, såfremt man vil afholde 
nogle events. Man kan ansøge om nævnte på 
Holbæk kommunes hjemmeside. Alex Christensen 
vil gerne hjælpe med kontakt.  
Samtidig blev det oplyst, at kræmmermarkedet er i 
opstartsfasen og håber på tørvejr. I samme forbin-
delse - blev det nævnt - at der afholdes Tyrolerfest 
den 23. september i tidsrummet kl. 15.00-22.00 på 
kræmmermarkedet og koster kr. 279,00 pr. person 
incl. 7 timers underholdning og mad. Man håber, at 
alle vil støtte op om arrangementet.  
 
Borgerforeningen orienterede kort om Netto. 
Samtidig skal det oplyses, at den offentlige høring 
til forslaget er perioden den 14.09-09.11.2017 se i 
øvrigt Holbæk Kommunes hjemmeside (aktuelle 
høringer). 
 
Det blev oplyst, at der afholdes fællesspisninger 
den 1. torsdag i hver måned og julemarked den 2. 
december. Endvidere blev det nævnt, at Gitte 
ønsker at stoppe som udlejer. Så Stigs Bjergby 
Forsamlingshus søger en ny. 
 
Skamstrup oplyste, at de have afholdt et kreb-
segilde med stor succes. Og der er høstfest den 30. 
september 2017. Samtidig bliver der afholdt væl-
germøde 26. oktober, hvor repræsentanter fra 
lokalforaer er inviteret.  
Der vil blive afholdt en musikaften med Arthur samt 
tænd lysarrangement sammen med kirken og 
Skamstrup Mølle. Endvidere er årsprogrammet 
2018 ved at blive udfærdiget.  



 
 

 
 
 
 
 
 

• Institutioner 
 

• Andet 
         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8. Eventuelt 
 

9. Næste møde 
 

 
 

 
 
Samtidig blev der gjort opmærksom at Skamstrup 
mølle har 25 års jubilæum lørdag den 16. sep-
tember 2017 
 
Ingen bemærkninger 
 
Det blev nævnt, at Kino er ved at få installeret 
fjernvarmes. Samt at de deltager på 
kræmmermarkedet med ølsalg, men mangler stadig 
hjælp enkelte dage. Henvendelse kan ske til Aase 
Steensborg.  Samtidig blev det oplyst at Skamstrup 
ligeledes er med på kræmmermarkedet med ølsalg. 
 
Det blev oplyst, at der efter lang tid endelig er opsat 
affaldskurve op ved busstoppestedet ved kirken i 
Stigs Bjergby  
 
 
Er nævnt jf. ovennævnte.  
 
11. oktober 2017 i Multihuset.  
 
 
 
 

 


